

Вне цивилизации

Жить в лесу в отдалении от города, в палатках, вставать с петухами, маршрутировать на утреннюю зарядку, собираться вечерами у костра... Думаете, это осталось в советском прошлом? Нет. Ассоциация оборонно-спортивных клубов Томской области «Гвардия» ежегодно проводит для курсантов учебно-тренировочные сборы «Учись побеждать».



Занятия по разборке-сборке АК-74

Около пяти часов в день занятия. Уроки по строевой, огневой, тактической, медицинской, инженерной и даже альпинистской подготовке. Мальчишки и девчонки (а их здесь тоже немало) знакомились с различными видами оружия. И если к «АК-74» и пистолету Макарова они уже привыкли, то мушкеты со штыками времен войны 1812 года или винтовки Мосина с Первой мировой, да еще в руках людей в обмундировании русских мушкетеров или пехотинцев, вызывали неподдельный интерес.

Увлекали и уроки истории Отечества, военная топография, устройство и виды средств связи. Немало времени, конечно же, уделялось общефизической подготовке, основам рукопашного боя.

Плотный дневной график всевозможных встреч и занятий не давал особо расслабляться. А вечером грелись у костра, пели песни под гитару, травили байки.

Последние дни сборов команды соревновались между собой в разборке-сборке «АК-74», снаряжении магазина, метании ножей, стрельбе из пневматической винтовки. А также подтягивались, отжимались, выполняли различные силовые комплексы,



Команда победителей

бегали на время. Мерялись силами в стрелковых поединках и командном лазертаге.

По итогам состязаний «бронзу» завоевал ВСК «Атлант» (с. Пудовка). Курсанты ВСК «Десантник» поднялись на вторую ступень пьедестала почета. А первое общекомандное место занял ВСК «Десант». Переходящий кубок остается у ребят уже третий год подряд.

Председатель правления ассоциации оборонно-спортивных клубов Томской области Алексей Васильев и начальник штаба детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» на территории Асиновского района Алексей Сафронов поздравили ребят с заслуженными наградами и вручили сертификаты о прохождении курсов «молодого бойца».

С корабля на бал

22 августа 13 бойцов ВСК «Десант», выехав из палаточного лагеря, сразу приняли участие в открытом первенстве области по служебным единоборствам, которое прошло в Томске. Около 150 спортсменов сильнейших клубов региона и Ке-



Бой выиграл А. Евстигнеев

меровской области боролись за победу в своих возрастных и весовых категориях.

Этот вид единоборств оказался для наших курсантов малознакомым. Тем не менее копилка команды «Десанта» пополнилась тремя золотыми (Иван Науменко, Александр Евстигнеев и Максим Чебукин), четырьмя серебряными и шестью бронзовыми медалями.

Алена МЕРЕНКОВА

ВСК «Десант» и «Десантник»
ОБЪЯВЛЯЮТ НАБОР ДЕТЕЙ
в группы от 7 лет

С 9 по 22 августа клубы Асиновского, Кривошеинского и Томского районов разбили лагерь на базе отдыха «Заповедное». Наш район представили три команды. Это ВСК «Десант» (рук. Александр Столбов), ВСК «Десантник» (рук. Николай Лебедев) и ВПК «Возрождение» (с. Ягодное, рук. Евгений Никонов). Примечательно, что вырвались из цивилизации не только маститые курсанты, но даже 7-летние мальчишки. Ох, как нелегко было многим окунуться в лесную жизнь. Без теплой постели, маминой ласки и даже без... телефона.

Разместились в палатках. Вместо кровати - спальник. Вещмешок заменяет и тумбочку, и подушку. Ранний подъем, зарядка. Несмотря на августовскую утреннюю прохладу, ребята по пояс раздетые. Затем утренний туалет, построение, развод и завтрак. Обеденный зал - сколоченные деревянные столы под навесом. Пищу готовят в больших котлах полевой кухни.